



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 07/2021 - PROEX/IFG

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS DO IFG DOS CÂMPUS GOIÂNIA, JATAÍ, LUZIÂNIA E URUAÇU PARA ATUAÇÃO EM PROJETO DE EXTENSÃO NO PROGRAMA IF MAIS EMPREENDEDOR

A Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas competências, resolve ALTERAR o EDITAL nº

7/2021/PROEX/IFG, nos seguintes termos:

No item 7 - Da Seleção, onde se lê:

ETAPAS	FORMATO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	TIPO	RESULTADO
1 – Coeficiente de Rendimento Escolar	Coleta dos dados no sistema Q-Acadêmico	40 pontos	Classificatória	Todos os inscritos passam para a próxima etapa
2 - Redação	Realizada no momento da inscrição, via formulário eletrônico	30 pontos	Eliminatória	Os 20 candidatos por projeto com a maior nota passam para a próxima etapa.
3 - Entrevista	Por meio de web-conferência	40 pontos	Classificatória	Os 6 primeiros serão aprovados e classificados, os 4 últimos comporão cadastro de reserva.

Leia-se:

ETAPAS	FORMATO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	TIPO	RESULTADO
1 – Coeficiente de	Coleta dos dados	40 pontos	Classificatória	Todos os inscritos

Rendimento Escolar	no sistema Q-Acadêmico			passam para a próxima etapa
2 - Redação	Realizada no momento da inscrição, via formulário eletrônico	30 pontos	Eliminatória	Os 10 (dez) candidatos por projeto com a maior nota passam para a próxima etapa.
3 - Entrevista	Por meio de web-conferência	40 pontos	Classificatória	Os 6 primeiros serão aprovados e classificados, os 4 últimos comporão cadastro de reserva.

No item 7.4.2, onde se lê:

7.4.2 Esta etapa avaliativa do processo seletivo valerá até 30 (vinte) pontos e terá caráter eliminatório. Os 20 candidatos com a maior nota passam para a próxima etapa.

Leia-se:

7.4.2 Esta etapa avaliativa do processo seletivo valerá até 30 (vinte) pontos e terá caráter eliminatório. Os **10 (dez)** candidatos com a maior nota passam para a próxima etapa.

Goiânia/GO, 17 de maio de 2021.

(assinado eletronicamente)

Daniel Silva Barbosa

Pró-Reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

■ Daniel Silva Barbosa, PRO REITOR EXTENSAO/PROEX - CD2 - REI-PROEX, em 17/05/2021 16:43:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 163769

Código de Autenticação: 58e4d32c1c

